

星报讯(杨福春 记者 江锐) 8月 22日至28日,安徽省第十三届运动会 青少年部篮球(甲组)比赛在安庆市枞 阳县举行。来自全省11个市的8支男 子代表队、7支女子代表队共155名运 动员参加比赛。

8月23日下午,该项赛事组委会在 枞阳县召开会议,研究部署有关工作。 省运会筹委会竞赛资审部部长、省体育 局副局长陈海军出席会议并讲话。他 对办好此项赛事提出五点要求:一是要 进一步提高对办好省运会重要意义的 认识。省运会是省政府主办的全省最 高规格的综合性运动会,是全省政治生 活中的一件大事,是展示形象的窗口, 是检阅体育工作的大舞台。作为主办 者和参赛者,要切实增强政治意识和责 任意识,把省运会真正办成"体育的盛 会、人民的节日"。二是大会各工作部 门之间要团结协作,密切配合。单项竞 委会和赛区组委会要加强沟通、紧密联 系、协同作战,确保各项竞赛组织工作 按计划,有条不紊地向前推进,务必实 现赛事的圆满成功。努力做到"五个一 流":场地设施的一流,竞赛组织的一 流,后勤保障的一流,赛风赛纪和反兴 奋剂工作的一流,运动成绩的一流。三 是各代表队都要大力弘扬"更快、更高、 更强"的奥林匹克精神,力争以优异的 运动成绩和良好的精神风貌完成参赛 任务。四是要切实抓好赛风赛纪和反 兴奋剂工作。各代表队如对裁判员判 罚有异议,必须按程序、按要求进行申 诉,一切按规程执行、按规则办事。全 体裁判员要增强责任感和使命感,珍惜 机会,精心准备,坚守职业道德,公正严 明执法。五是要进一步加强省运会宣 传工作。要抓住机遇,采用多途径、多 方式,进行多角度、多层次的宣传,不仅 要宣传运动员锐意讲取, 顽强拼搏的意 赛作风,还要宣传当地经济、社会的发 展成就。

8月24日上午,省运会青少年部篮 球(甲组)比赛开赛仪式在枞阳县新落 成的体育馆举行。开赛仪式前,还进行 了丰富多彩的全民健身活动展示。

省运会开幕式筹备工作调度会召开

星报讯(钟胜记者江锐) 近日, 省运会开幕式筹备工作调度会在安庆 市召开。会议听取了开幕式节目安排 汇报,重点部署了各参加展演单位的排 练安排工作。安庆市政府副市长黄杰 主持会议,并就各参加展演单位从参演 人员、排练场地、时间要求、安全工作等

安庆市委常委、市委宣传部部长 陈爱军出席会议并讲话。他强调,第 十三届省运会是安庆市承办的一次 规模最大、规格最高的体育盛会,开 幕式是运动会的重头戏,各有关部门 和单位一定要高度重视,确保顺利办

好;各参加展演排练单位要克服在人 员、时间、场地等方面存在的困难,全 力做好相关保障工作,保证排练时间 和排练质量,服从统一调度。下一 步,要强化开幕式组织协调工作,加 强沟通,保证省运会开幕式筹备工作 积极有序开展。

省体育局领导到安庆 检查指导省运会工作

星报讯(王一夫 徐广峰 记者 江 锐) 8月21日,省体育局党组成员、巡视 员许广全带队到安庆检查第十三届省运 会比赛场馆建设工作。许广全重点查看 了安庆市水上运动中心船坞、码头,市体 育中心体育场、射击馆、篮球馆,以及市全 民建设活动中心体育馆,详细了解已投入 使用场馆的运营情况和在建工程质量、讲 度情况。到太湖县考察了承接省运会青 少部跆拳道比赛的县体育中心。许广全 指出,要注重工程建设质量,把握时间进 度。同时,一定要注意安全工作。场馆投 入使用后,要做好对群众免费、低收费开 放工作,提高场馆利用效率。

8月21日至22日,省体育局党组成 员、纪检组长席峰到安庆检查指导第十三 届省运会有关工作。席峰先后查看了安 庆市水上运动中心和市体育中心射击馆、 游泳馆、综合运动馆、主体育场等,观摩了 省运会青少部射击比赛,并为获奖运动员 颁奖。到安庆市委,就省运会宣传报道工 作与有关领导进行了沟通。席峰还到怀 宁县检查了省运会青少部足球比赛承办 准备工作,实地了解正在建设的怀宁县全 民健身中心。席峰指出,要按计划保质保 量地完成省运会比赛场馆建设;对于正在 比赛的项目,一定要精心组织,确保安全; 宣传工作一定要抓紧抓好。

这位业主真专业 帮助彩民常中奖

星报讯(王新立) 亳州 的李先生是某单位的小车司 机,是一位资深彩民。据他自 己说,自从体彩高频"11选5" 提高返奖以来,他就成了"11 选5"的铁杆粉丝,几乎每天下 了班都会去彩票站投注几百 元,现在除了定期打几注体彩 "超级大乐透"以外,其他的彩 票基本上不玩了。

李先生最喜欢去的彩票站 是亳州市区27083站点,他说 业主的荐号水平很不错,每次 都能给他很好的参考,所以想 通过笔者谢谢彩票站的业主 王老板。27083 网点位于亳州 市区人民中路,业主姓王,这 个站点每个月光是高频一个 玩法的销量都在10万以上,难 能可贵的是高频返奖率一直 都能保持在80%以上。

业主都说,王老板的网点 之所以能有这么好的销量,秘 诀就在于返奖高,彩民赔钱 少,高返奖源自于对玩法的研 究和投注技巧的探索,他这里 有良好的研究玩法氛围,彩民 一起研究讨论高频投注方法 和投注技巧都到了痴迷的地 步。对于彩民来说,中奖才是 硬道理啊。

大乐透奖池飙升 望江彩民追加倍投喜中奖

星报讯(何长华) 自5月份大乐透 派奖以来,奖池持续给力,一路飙升!8 月4日,大乐透爆出60注追加头奖,由山 东淄博彩民一人全包,由此缔造了体彩 大乐透史上第一巨奖4.97亿! 中大奖和 高奖池确实非常诱人。正是借助这股中 奖东风,望江彩民王先生(化名)也收获

据望江县城关西门街 15621 号体彩 专营店销售员介绍,8月13日傍晚,彩民 王先生来到该店,在大乐透走势图前认 真观看走势,对各种号码一一分析,再后 敲定一注"04、14、15、24、25+04、07"号 码来到终端机前投注。销售员问是否追加? 王先生回头看了一眼奖池奖金信 息,幽默地对销售员说:"奖池是5.38亿 元,上期一等奖无人中出,山东彩民60 倍追加都中了,我要用60元追加投注, 也中两三亿。"说完,拿好彩票就离开了

第二天上午,王先生来到15621网 点,拿着彩票在走势图前认真对比,大乐 透(14094期)前区开出的号码是13、14、 24、25、34,和王先生的号码04、14、15、 24、25 只差2个,后区全中。王先生很郁 闷地对销售员说:"如果把04改成34, 14、15 向前挪一格,那就是两三亿元的 金蛋砸到你店了!"销售员开玩笑地说, "我店倒是愿意让金蛋砸,太可惜了!"不 过,王先生随后说,"还不错,中了四等奖 20倍的追加,奖金共计6000元,大乐透 投注多一元追加,奖金确实高。奖池还 有5.11亿元,我会一直追加倍投投注的, 迟早会让金蛋砸下来的!"

特别提示

当前奖池: 541306441.69 元(目前中国彩市第一)

第 14099 期, 开奖号码: 15、21、22、23、33+01、07 全国中出一等奖 3 注,其中追加 0 注。大奖出自内蒙古等

大乐透开奖日期:周一、周三、周六



"3D"改买排列三 亳州彩民首战告捷

星报讯(黄桂峰) 8月26日起,排列 三改版提高返奖率。有的彩民提前进行 了"热身赛",还取得了不菲的战绩。这 不,8月21日,亳州27058网点的彩民就 擒获直选14注,喜中奖金14000元。

据悉,这位彩民姓张,以前习惯投注 3D,近期得知排列三8月26日改版提高 返奖率、附加玩法排列五加奖的消息,决 定买买试试:"排列三和'3D'是同质玩 法,游戏规则相同,奖金设置相同。排列 三的优点在干多了一个附加玩法排列五, 前三位号码比较容易选,后面再加上两个 号,就成了排列五。中前三位的时候是很 多的,如果不试试排列五,也挺可惜的,毕 竟有基础了嘛。"他说得挺有道理。

张先生采用的投注方式是"胆拖直选 复式",首战告捷,收获奖金14000元。领 奖后,张先生告诉笔者,"26日开始,排列 五每期加奖150万,排列五奖金有可能是 20万,现在更应该试试了,所以就改买排 列三了,在正式投注之前,本来想先熟悉 一下,热热身,谁知第一次就中奖了!排 列五也差一点中奖,有一个号没选对。"